GII CALCULO

Tema 8: Sucesiones de nameros

1. Calcula los siguientes limites de sucesiones:

@ lim (3\’;;; _ "—jg) (Sol: —o0)
(b) lim Vv (Sol: 0)
(© lim (n”—+1 — %) (Sol: —o0)
(d) lim n(vn? +1-n) (Sol: 3)
@) lim (Bntd)™ (Sol: 00)
3n2

0 m (35) 0 1
() nh_{f)lo 1+2\/§+3{Z§+...+n{’/ﬁ (Sol: %)

2. Halla lim 2= (Sol: %)

3. Determina nh—{glo Py fl—z sin (1) (Sol: 1)

4. Caleula lim [T;_, (3% — 2)uz (Sol: 1)

5. Calcula los siguientes limites aplicando la férmula de Stirling:

(a) 7111}()10 = (Sol: 0)
(b) nh_{go—% (Sol: —00)
6. Sea la sucesion {an}neNU{O} definida a través de la siguiente relacion de recurrencia
1 al +6
apg = 5% Ap+1 = -

Demuestra que es monétona y acotada. Determina hacia qué valor converge.
(Sol: Para demostrar que es monotona y acotada aplicamos el método de induccion.

lim a, = 1)
n—oo

7. Sea la sucesion {c, },enu(o) definida a través de la siguiente relacién de recurrencia

Cp—1 1 Cp—2
co=a, ¢ =D, Cp=———"—
2
Calcula su limite.
(Sol: El procedimiento es el mismo que el llevado a cabo para obtener el término

general de la sucesion de Fibonacci. lim ¢, = “E%)
n—oo
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